
 

Πρόεδρος Πανελλήνιας Ένωσης Πληρωμάτων Ιδιωτικών 

&  Επαγγελματικών  Θαλαμηγών 

 

Αθήνα   02.02.2026  
Προς: Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 

Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  
Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας 

Κοιν.: Διεύθυνση Αστυνομίας Πειραιά 

Αστυνομικό Τμήμα Μοσχάτου – Ταύρου  

Τμήμα Τροχαίας Καλλιθέας 
 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να εκφράσουμε την έντονη ανησυχία, αγανάκτηση και θλίψη μας για τα σοβαρά επεισόδια  
και τις επιθέσεις που σημειώθηκαν κατά τη διεξαγωγή του γυναικείου αγώνα ποδοσφαίρου μεταξύ της Ά Εθνικής Οδυσσέας 
Μοσχάτου - ΑΕΚ, τα οποία είχαν ως αποτέλεσμα τραυματισμούς και γενικότερη διατάραξη της ασφάλειας. 

Ιδιαίτερη συγκίνηση και σοκ έχει προκαλέσει σε εμάς, αλλά και σε ολόκληρη την κοινωνία, το βίντεο που λάβαμε και το οποίο 
έχει ήδη κάνει τον γύρο του κόσμου. Σε αυτό αποτυπώνεται μια νεαρή αθλήτρια να κλαίει με λυγμούς, αδυνατώντας να 
διαχειριστεί τις καταστάσεις βίας και φόβου που βίωσε. Η εικόνα αυτή δεν προσβάλλει μόνο το άθλημα, αλλά και κάθε έννοια 
ανθρωπιάς, ασφάλειας και σεβασμού προς τους αθλητές και τις αθλήτριες. 

Τα γεγονότα αυτά καθίστανται ακόμη πιο ανησυχητικά, καθώς εκτυλίχθηκαν λίγες μόλις ημέρες μετά τον τραγικό χαμό 
οπαδού του ΠΑΟΚ, ένα γεγονός που συγκλόνισε το πανελλήνιο και θα έπρεπε να λειτουργήσει ως καμπανάκι αφύπνισης για 
όλους τους φορείς. Δυστυχώς, διαπιστώνουμε ότι η βία εξακολουθεί να βρίσκει χώρο στα γήπεδα. Δηλώνουμε με τον πλέον 
ξεκάθαρο τρόπο ότι είμαστε κάθετα αντίθετοι στη βία, τις επιθέσεις και κάθε μορφή φανατισμού. Το ποδόσφαιρο και ο 
αθλητισμός γενικότερα οφείλουν να ενώνουν και όχι να διχάζουν. 

Ζητούμε: 

- Να ελεγχθεί εις βάθος το συγκεκριμένο περιστατικό 
- Να αποδοθούν οι ανάλογες ευθύνες σε όλους τους υπαίτιους 
- Να ελεγχθούν όλες οι κάμερες εντός και πέριξ του γηπέδου 
- Να ληφθούν καταθέσεις από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς 
- Να κληθεί για κατάθεση η αθλήτρια που εμφανίζεται στο βίντεο, η οποία είναι και 

αρχηγός της ποδοσφαιρικής ομάδας της ΑΕΚ 

Παράλληλα, θεωρούμε επιβεβλημένη την άμεση λήψη αυστηρών μέτρων, με σαφές νομικό πλαίσιο και αυστηρές ποινές, 
ώστε να σταματήσει οριστικά η ατιμωρησία και να διασφαλιστεί ότι παρόμοια φαινόμενα δεν θα επαναληφθούν. 

 

Σας ευχαριστούμε θερμά για τον χρόνο και την προσοχή σας. 

Με εκτίμηση, 

 

Cpt. Dr. Γεώργιος Βάλλης 

Διδάκτωρ Maritime Risk and Crisis Management
 
 
                   
 


